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Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: březen 2023

studna

2023-03-31 Vytvořil ufo

** update 10:59 no dobře, chcalo včera večer, chčije i nyní. revizoři v mhd docela řádí, dneska
byli k vidění pro změnu v metru, tak sme si navzájem ukázali legitimace a šli po svejch. koupil
sem kus menšího masa na svíčkovou a k tomu špek se škvarkovou pomazánkou.

pozoroval jsem popeláře při práci. protože jsem šel pěšky, viděl jsem dlouhou kolonu řidičů,
kteří prostě museli čekat. byli hodně nadšení.

aleš juchelka je směšný čůrák. promiň aleši.

volal mi pan instalatér z chaty. vyměnil tlakovej ventil, ale ničemu to nepomohlo. takže museli
vytáhnout čerpadlo, který nečerpalo a prej akorát topilo. odvezou ho do servisu a když bude
opravitelný, tak ho opraví, jinak si mám připravit patnáct litrů na čerpadlo nový.
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výser

2023-03-30 Vytvořil ufo

** update 19:39 dneska sem asi podruhý tento měsíc šel pěšky, protože u vozovny strašnice
se zasekla v křižovatce tramvaj a zastavila provoz ze všech směrů. no ještě štěstí, že sem nejel
v autě, taky jsem mohl uvíznout v koloně bez možnosti odchodu po vlastních. právě dorazil
slejvák.

======

** update 15:44 koukáme večer se ženou před spaním na bizarní reality show "Miluju
maminčina mazánka". vždycky přemýšlím, jak to má takový mazánek po smrti matky. no a pak
jsem si vzpomněl na normana batese z psycha a jeho matku.
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Polské Psycho. Muž žil třináct let v domě, kde měl mumifikované tělo své matky.

======

** update 14:14 Helena Fibingerová vždy říkala, že i žena může mít pořádný koule. Nevidím
důvod, proč by se měli trans* kastrovat.

======

** update 13:21 venku chčije a chčije a chcát asi nepřestane. musel sem vyndat deštník, když
sem šel pro oběd.

======

** update 11:58 jestli chcete vidět krávu, tak můžete zde. Senátorka Zwyrtek Hamplová
podává trestní oznámení na satirický web. Vtipkoval na její účet. Teď vyloženě nevím, kam
bych se raději přestěhoval, kdybych dostal na výběr mezi Kroměříží a Bruntálem.

======

** update 11:25 dneska ráno sem se dobře vysral. tak snad vás to nasralo.

naši lidi

2023-03-29 Vytvořil ufo

** update 13:04 dneska v Praze místo dezolátů řádí odboráři. Nicméně pořád nechápu, proti
čemu šel protestovat nejbohatší poslanec v ČR a agrobaron Babiš? Protestoval proti nízkým
mzdám a předraženým potravinám v holdingu Agrofert?

Odboráři protestují před sídlem vlády. Připojil se i Babiš nebo Konečná.

======

** update 11:59 no doprdle. wtf? Bizarní případ v Praze: Zubařka a pedagožka zabily muže,
který jim slíbil, že jeho tělo zmizí. tyvle, to je mi ale záhada. tělo nakonec samo nezmizelo.

======

** update 11:09 aha, takže českým internetem hýbe zdražování nájmů, což mě prostě nesere,
jelikož prostě ne každý může mít vlastní byt, dům nebo chatu. dále sítí rezonuje odhalené
pokrytectví kuchaře Pohlreicha, který mluví ve svých pořadech sprostě jak poloanonymní
čůrák z diskusních serverů (ano zmrdi, myslím sám sebe), který bojoval proti instantnímu
žrádlu, namíchanýmu grilovacímu koření, aby nyní sám vystupoval v reklamě právě na
grilovací koření. já jsem vlastně rád, že nejsem politicky ani nijak veřejně aktivní osobou.
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======

** update 10:44 makakové si udělají výlet, aby si mohli zahýkat v teplicích a policie jim i za
moje peníze dělá soukromou ochranku. to je nějaký problém pro největší neziskovku v česku
zaplatit soukromou ochranku? ochranku si platí hypermarkety, měla by to zvládnout i
fotbalová neziskovka.

======

** update 09:50 znáte takovou tu zábavu, že se zničehonic ozve zákazník, na kterýho jste už
dávno zapomněli a který fakt nutně potřebuje vyreklamovat switch, jemuž za pár měsíců
skončí prodloužená podpora. přihlásíte se do servicedesku distributora, přesně jak máte
uloženo v bookmarku, vyhledáte seriový číslo, systém vám ho nabídne, odkliknete "založit
nový ticket" a najednou uvidíte systémovou hlášku, že je nutný kontaktovat administrátora.
píšete distributorovi, on vám odpoví, že servicedesk normálně funguje a že máte poslat
screenshoty s chybou. tak se znova přihlásíte, chystáte se udělat screenshot a najednou si
všimnete vpravo nahoře velkého, ale zasraně velkého upozornění, že od listopadu 2022 je
nutné používat NOVÝ servicedesk na NOVÉ adrese a ten starý bude už jen k nahlížení... ano
pěkný malý trapas :D

======

** update 08:59 dneska sem přišel do práce jako druhej. ani holky tu ještě nebyly. z mého
brzkého příchodu byli prostě překvapení všichni včetně mě. holt důsledek, že sem byl na trhu
s kůží a kůži mám prej dobrou, tak ať přijdu až za rok.

do agility parku se svými pejsky chodí spousta lidí, od mladých ukrajinek až po starý dezoláty.
přiznám se, že je mi těch mladejch holek líto. musely kvůli bezpečí opustit rodinu, příbuzný,
kamarády, známý prostředí a odjely kamsi do zahraničí. dělají práce, který by ani českej
dezolát nedělal a prodávají třeba předražený bagety na václaváku. musí schovávat
ukrajinskou vlajku na obalu telefonu, protože václavák je oblíbený místo, kde si dávají sraz
debilní zkurvený zmrdi dezoláti, kteří onanují každý večer nad fotografií adolfa putina. jako
českej smradlavej hnůj je rybník, který by se měl vypustit.
pak v tom parčíku potkáte milýho sympatickýho postaršího pána s pejskem, melete hovna,
vyprávíte mu jak, jste si vzali z útulku psa právě před začátkem války, že válka trvá už dlouho a
jak je to strašný. von vám naoplátku poví, že je to skutečně strašný, protože je to tady naše
země pro naše lidi a ukrajinci už by se měli vrátit. to je prostě takovej ten milej člověk, u
kterýho ale nechcete znát hlubší politický postoje.

Vzali se v obleženém Azovstalu. On padl v boji, ona zmizela v ruském zajetí. příběh, který
žádný scénárista nevymyslí, takový příběhy píše jen život. zkurvenej putin.

final cuntdown

https://isport.blesk.cz/clanek/fotbal-1-liga-rocnik-2022-23/429324/vyjezd-slavie-za-vic-nez-milion-policie-zverejnila-naklady-z-teplic.html
https://isport.blesk.cz/clanek/fotbal-1-liga-rocnik-2022-23/429324/vyjezd-slavie-za-vic-nez-milion-policie-zverejnila-naklady-z-teplic.html
https://ct24.ceskatelevize.cz/specialy/rusko-ukrajinsky-konflikt/3575147-vzali-se-v-oblezenem-azovstalu-padnul-v-boji-ona-zmizela
https://ct24.ceskatelevize.cz/specialy/rusko-ukrajinsky-konflikt/3575147-vzali-se-v-oblezenem-azovstalu-padnul-v-boji-ona-zmizela
https://www.vyhuleny.net/finalcuntdown
https://www.vyhuleny.net/finalcuntdown
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** update 20:36 starý zlatý ftp. potřebuju z jednoho notebooku přetáhnout hromadu dat, k
notebooku se nedá připojit usb disk, ale připojení pravěkým protokolem funguje. jsou dvě
služby, který mi běží na notebooku. ftp a ssh server.

======

** update 19:53 jo, máma začala brigádničit na Hradě a je z toho nadšená. pár směn za
měsíc. kdo to byl čekal, z účtárny na maloměstě až do sídla českých králů.

======

** update 15:12 tyvle, to je ale den. nejdřív volá zákazník, že mu přišel email s upozorněním,
že má hacknutej počítač s poštou, protože v emailu bylo uvedený i jeho používaný heslo. já si
nejdřív myslel, že si dělá prdel a jedná se o scam, ale pohledem do poštovního serveru jsem
viděl, že jeho účet odesílá frontu spamu. změnili sme mu heslo, vymazali frontu a vyzvali ho,
aby dovalil notebook k přeinstalaci. no, to je prostě takový to, když jednou dovolíte uživateli
změnit heslo a von si ho změní na heslo, který používá k dalším třiceti službám. příště
nedovolit lidem měnit hesla a nechat jim námi vygenerovaný rozsypaný čaj.

taky sem se dozvěděl a hodně mě ta správa sejmula, že umřel Michal N., který nám dělal
malířský práce a který mi dělal všechny byty a máminu garsonku. tyvle, já jsem si říkal, že už
se dlouho neozval, tak sem si říkal, že bych mu i zavolal a dneska sem se mimoděk během
rozhovoru s domovní důchodkyní paní S. dozvěděl, že umřel. no volal jsem pánovi, který s
ním dělal a ten mi zprávu potvrdil, že se tak stalo před třema nedělema. voda v organismu a
kolaps jater. on mi říkal, že má cirhozu, ale tu má dneska každej piják piva. no a v 54 ho
smrtka dostala. michal byl dobrej hodnej a ochotnej týpek, škoda ho.

======

** update 09:08 vy volové, taky ste ráno viděli ten nehoráznej sněhovej sajgon? kdyby nebyl
březen, tak bych řek, že sem viděl pravý aprílový počasí. klíče od chaty předány instalatérovi,
tudíž nyní je čas zvolat "děj se vůle dopíči!"

v rádiu hráli nějakou pesničku od Olympicu. Jako chápu, proč bejvalej režim tuhle bigbítovou
kapelu nechal žít. Ty texty jsou tak neškodný, že ani komouši v nich nenašli politickou závadu.

sezona

2023-03-27 Vytvořil ufo

** update 15:01 mám po obědě. celý dnešní den střídavě prší, svítí sluníčko nebo sněží. skoro
bych počasí označil jako aprílové. dnes jsem také zjistil, že část české internetové úderky,
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která se snaží získat co největší dosah, zjistila smutnou věc. a to tu, že děti v africe těží v
krutých podmínkách kobalt, abychom si my mohli vozit prdele v elektroautech. kromě toho,
že já si prdel v autě nevozím, tak bych k tomu jenom dodal, že kdyby ty děti pro nás netěžily
kobalt, tak těží zlato, diamanty nebo úplně jinou surovinu, po který je aktuálně poptávka.

závist je zlá věc. sleduji na internetu diskusi jakýchsi matfyzáků a musím říct, že můj fotr ač
matfyzák, tak nebyl závistivou sviní. těm nebohým matfyzákům vadí, že se někdo narodí do
rodiny a hned dostane zlatý plínky. všichni se rodíme sami, nazí a s holou prdelí a všichni
půjdeme do pece či hrobu sami, nazí nebo oblečeni jen v tom, co nám rodiná dá. všichni
máme na začátku stejný podmínky, narodit se do zlata nemusí být nutně životní výhra a pro
každýho platí, že jaký si to udělá takový to má. zlatý plínky, majetky a jiný sračky si do hrobu
nevezmu, stejně jako si nechci do hrobu vzít dluhy.

======

** update 10:51 dobře, to mi ten týden pěkně začal. nejdřív ráno pršelo, potom jsem se
zaseknul v koloně tramvají, protože se stala nějaká mimořádná událost a flora fungovala jako
objízdná trasa. lidi ve voze byli poněkud nervozní během delšího stání bez pohybu, zvláště
jakýsi mladý muž, který lomcoval dveřmi a chtěl nutně vystoupit kdesi mezi zastávkami. takže
jsem se mu vysmál se slovy "tyvle, pořádně zaber a pak vyskoč" zrovna ve chvíli, kdy se mu
podařilo dveře skoro otevřít a tramvaj se akorát rozjížděla. vzbudil jsem v tramvaji smích a
když se na mě mladý muž vyčítavě podíval, vysmál jsem se mu ještě jednou, protože "tyvle,
není kam spěchat, smrti stejně neutečeme".

Cestou do práce jsem přemýšlel, v jakých kalhotách chodím raději oblečen mezi lidi. Jestli v
modrých pracovních kalhotech starých amerických zlatokopů nebo v pracovním oblečení
starých tetek z prasečáku. ano, mám raděj zlatokopecký levisky než prověšený tepláky
vytažený po kozy.

Kauza kšeftů s policejními spisy má další spojnici s rodinou Schillerové. tyvle, to je dobrý
vědět, stačí poslat fízlům milion korun do jakéhosi fondu pro oběti trestných činů a hned je
beztrestnost zajištěna. ještě mě napadá cosi o devadesátkovým mafiánským kartelu, ale
nevím, jestli to Burešovo hnutí charakterizuje přesně.

Bez černocha i domorodců. Detektivky Agathy Christie vyjdou bez nekorektních výrazů.
"proboha!" chce se mi zvolat, ale místo toho cítím dávení a pocit zvracení...

Zemřel Gordon Moore, zakladatel Intelu a autor zákona o růstu výpočetního výkonu obvodů.
díky za všechny procesory, ty vole.

Okej. zahájil jsem chatařskou sezonu. víkend byl veselej, protože sem v pátek vyjel z prahy
spěšňákem do čerčan, abych tam zjistil, že vlak, který sem chtěl jet o něco později nejede
spolu s vlaky dalšími, jelikož po průjezdu spěšňáku hostivaří, intercity jedoucí za námi sejmulo
člověka v kolejišti. oprcálka směr posázaví naštěstí nečekala a vyjela podle plánu. v ledečku
jsem vystoupil přesně podle plánu a hned jsem pelášil zjistit stav letního domečku. vyškrábu
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se k zahradě, odemknu branku, odemknu chatu, očima přejedu pavučiny s pokoutníkama,
nahodim elektriku a jdu zapnout čerpadlo. voda zabublala, z kohoutů se vyvalila kapalina, já
kontroluju jestli někde něco neteče z roháčků a najednou slyším "tsssssss". doběhnu do
koupelny, kde vidím z tlakovýho ventilu pod bojlerem tryskat vydatný proud vody. hlavou mi
proběhla myšlenka "no ty píčo požehnaná", vypínám čerpadlo a všechny hadry s ručníky hazím
na podlahu. vytírám jak mourovatej pičus. když vytřu, naleju si panáka, ubalím brko a zkouším
čerpadlo znovu zapnout. ani zabublání, ani kapka vody. wtf?
dopiju alkojol, dokouřím brko a du si pustit internet, protože nic nevymyslím. ráno volám
panu instalatérovi, popisuju mu svůj příběh a von hned "to bude asi tlakovej ventil u čerpadla,
nejspíš zůstal otevřenej a nezavřel se". já mu říkám, že fakt nevím, ale potřebuju pomoc a tak
jsme se domluvili, že si zítra vyzvedne klíče a na chatu zajede. no a protože sobota byla
fajnová, tak sem se vysral na návrat do prahy a šel si raději sednout do hospody k řece. pár
litrů vody sem měl, hajzl se dal spláchnout dešťovkou, tak proč se trápit ve městě.





švédsko trolí
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** update 10:05 kunda pátek. páteční kundí den. píča, čůrák a kokot. dnešní dávka pozitivity.

byl jsem u řezníka a tyvle nejspíš poprvý v životě jsem viděl psa v řeznictví. osobně myslím, že
ten pes byl hloupej a nedokázal s paničkou rozklíčovat cedulku piktogramem přeškrtnutého
pejska. já jsem držel hubu a nic neříkal. v práci je veget, jsme tu jen v minimálním počtu tří
zoufalců. ten zbytek si vzal homeoffice a odjel na svá letní sídla.

V Mynářově shořelém srubu našli nelegální zbraň. ještě štěstí, že se toho nedožil Miloš
Zeman, s ním by teď šlehlo, kdyby viděl, co Mynář za jeho zády páchal za humusárny.

Švédská ekologická aktivistka Thunbergová dostane druhý čestný doktorát. Tentokrát z
teologie. úplně slyším to kvičení mezi dezoláty, petrofašisty, milovníky páchnoucích hlučných
spalovací motorů a jinými lidmi, kteří nechápou smysl slovíčka "čestný", co jako ona může
vědět o teologii. švédi a greta prostě trolí.

300: Bitva u Lán
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** update 22:20 no tyvle, sem si uvědomil, že to budou asi už tři roky, kdy jsme doma šili
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roušky ze starejch prostěradel a posílali vzájemně v průhledných obalech zadarmo poštou.
už jsou to tři roky, kdy sem doma vařil vývary z roušek. chápete volové, v jaký solidní
dementní prázdnotě sme dva roky žili?

======

** update 13:34 nedaleko od nás je v rekonstrukci dům. pravidelně, když jdu kolem ráno, v
poledne či odpoledne, vidím před ním stát středomořsky vypadající dělníky, jak hulí brko.

======

** update 12:30 kdyby někdo chtěl vidět, jak se žije ruským žoldákům od Vagnera v
ukrajinských polích, tak se může podívat ZDE. Osobně si myslím, že jim vážně není co závidět.

======

** update 11:43 nechápu, proč si lidi pořizujou děti, když na ně nemají vůbec čas. vyrůstají
jenom jednou. Extrémní nároky Emmy Smetany: Zpěvačka hledá chůvu, která nebude mít
žádné volno a pracuje 19 hodin denně.

======

** update 11:20 jo, tak už asi vím, proč jsem musel jít předevčírem domů kus pěšky. tedy ne
že by mi to vadilo, chůze je fajn, ale nebylo mi jasný z jakých důvodů. teď sem se dozvěděl, že
v centru prahy probíhala jakási demonstrance poslední české generace 'z' za snížení rychlosti
automobilů v hlavním městě na 30km/h. což zcela logicky přitáhlo retardy z obou stran
extreministických přístupů. z jedný strany ekologičtí extremisti, ze strany druhý svobodní a
retardovaná teaparty.cz propojená s ods. důsledkem bylo, že nejenže v centru zastavili
provoz, ale jak ucpali ulice, tak zastavili tramvaje a už se to vezlo. jako jsem přesvědčen, že
přebujelý automobilismus je v praze problém a je to důvod, proč rodiče vezou dítě raději
300m autem do školy, než aby ho nechali přejít samotný pár rušných křižovatek s nesmyslně
zaparkovanými auty. nicméně když to pak odseru i já, že marně čekám na tramvaj, kterou chci
jet, tak je to dost k nasrání, přestože argumenty zelených aktivistů chápu a s některými i
souhlasím.

Babiš hledá nového Prchala. Rodí se ANO 2.0. takový smutný příběh Babišova gury Máry.
Kudy chodí, tudy trousí trusy o své vlastní genialitě a úžasných číslech, kterých dosáhl v
kampani pro normalizačního konfidenta stb Babiše. přijde mi hodně smutný, když se musí
člověk živit tím, že kolem sebe buduje marketingovou pohádku o svých schopnostech. nevím
jestli není pro obchodníka s pozlátkem a prodejce falešných nadějí dobrý, když ho zná celá
republika. dokud vás zná jenom úzký okruh bohatých pražských smažek z marketingovýho
byznysu, který od devadesátých let zabíjejí čas na internetech vzájemným trolením a trolením
druhých, tak je to asi v pohodě. otázka je, co s udělá publicita, kdy jste veřejně spojení s
člověkem jako byl Babiš a ještě je plný internet fotografií, jak vás Babiš líbá na čelíčko. čím
jsem starší, tím víc si myslím, že je lepší bejt naprostou nulou, průměrným maloměšťákem a
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stárnoucím důchodcem, který je všem u prdele a nikoho nezajímá.

======

** update 10:33 asi znáte ten příběh o třech stovkách statečných hrdinech, kteří u Thermopyl
podlehli perský přesile. V naší krásné malé zaprděné zemičce proběhl podobný příběh, kdy
přesila 300 statečných lahví podlehla jednomu odhodlanému muži porazit celý zámecký
sklad alkoholu.

300 lahví alkoholu. Proto Mynář poslal policii na podřízené. Dám vám kontrolní otázku: kolik
lahví je schopen vypít odhodlaný alkoholik během deseti let, pakliže každý den vypije
minimálně jednu flašku?

včera sem měl doma fakt gigantickou pařbu. přišli dva lidi z baráku, přinesli buchtu,
vychlastali jsme celkem 6 panáků, vykouřili pár zcela obyčejných cigaret a vypili kafe. za
hodinu bylo po všem a úplně zřízení jsme mejdan ukončili.

Z Rajchlova klubu zmizely pozemky za desítky milionů. Teď je zabavuje stát. tyvle, tuhle kauzu
znám celkem dobře, protože jeden můj spolupracovník byl členem toho nešťastnýho
tenisovýho klubu, který vychcaný sráč Rajchl zlikvidoval. Jako kolega povídal, že nakonec
všechny soudy vyhráli, nicméně kurty teď leží v nějakým divným právním vakuu, kdy s nimi
nikdo nemůže nakládat, ale současně zarůstají plevelem a bývalí členové tenisového klubu
stárnou, odpadají díky nemocem a umírají. takže výsledek je vám asi jasný.

holter
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** update 22:58 fašisti, nacisti a komunisti jsou svině. o tom by se nemělo vůbec diskutovat.

======

** update 14:20 viděl jsem v televizi reportáž o zahájení Matějský poutě. Co se týče mojí
ubohosti, tak Kočkův mafiánský gang mě v roce 2023 naprosto vůbec nezajímá a jsem
přesvědčen, že by tihle pohrobci normalizačních veksláků měli na Výstavišti skončit. Hodně
mě bavila vystajlovaná dámička ve funkci tiskové mluvčí Výstaviště Praha, která naprosto
přesvědčivě lhala o tom, jak s panem Kočkou probírají všechny stížnosti lidí na hluk a bordel.
Já úplně vidím, jak Kočka starostlivě řeší stížnosti nějaký debilní chudoby, jejíž jedinou
povinností je utratit u něj hromadu peněz za pofiderní zábavu. K obědu sem měl koprovku s
knedlikem a hovězím plátkem.

======

** update 10:55 kontrola u doktorky proběhla před pár hodinama. byla mi odebrána moč s
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krví a první věc, kterou sem se dneska dozvěděl je, že jsem vyrostl a už neměřím 182cm, ale
184cm. To bylo docela překvapující zjištění. Druhá překvapující informace byla, že už nemám
přes metrák a tedy se mi podařilo srazit špeky pod trojcifernou hodnotu. Třetí zjištění už
nebylo tak báječný, protože tlak mi visí furt hodně nahoře a já nevim, jestli za něj může kafe a
balený cigára. To je poslední, co sem úplně neomezil a asi budu muset. Minimálně proto,
abych si ověřil jestli má kafe s cigáry vliv na tlak. Doktorka se rozhodla, že mě na 24h obdaří
tlakovým měřákem a za 14 dní si pudu vyzvednout Holtera. To je prostě smutný život
stárnoucího člověka, kterému ujíždí vlak s nákladem mládí.

Zemětřesení v Pákistánu. Musím uznat, že ten televizní hlasatel umí zachovat klid, přestože se
před ním kýve kamera a za ním veškeré vybavení studia. Já bych se posral v přímým přenosu.

ranní rituály
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** update 22:00 jako kdyby vám někdo tvrdil, že nejde podat daňový přiznání jenom
datovkou, ale že musíte přijít do fronty i s ověřenými papíry, tak si na 123% myslím, že vám
kecá. Normálně jsem podal svoje daňový přiznání přes portál MojeDaně, kam sem se přihlásil
datovkou a kam se lze přihlásit i identitou občana. Daňový přiznání za SVJ jsem poslal
normálně z datový schránky SVJ souborem ve formátu XML, který mi poslala naše účetní i s
popisem, co mám přesně udělat.

======

** update 21:44 na tlc běží jakási reality show milf manor. jako to je bizár na entou.

======

** update 19:12 když ve zprávách slyším kvičet lidi z burešova hnutí, tak si pokaždý
připomenu, jakou jsme měli z prdele kliku, že Babiš prohrál sněmovní i prezidentský volby. s
ním by to byl strašlivej průser.

======

** update 19:01 dneska to bylo zapeklitý. domů sem šel kus pěšky, protože všechny
podstatný tramvaje byly zasekly kdesi na druhý straně řeky u anděla. došel sem dřív než
začaly zase jezdit. udělal jsem tedy něco malýho pro svý zdraví.

======

** update 14:41 Obyvatel Česka loni přibylo vlivem migrace. Narodilo se nejméně dětí od
roku 2004. nejlepší je, když na komentář o klesající porodnosti českých rodin, odpoví člověk
se dvěma malými dětmi větou "kdo by dneska rodil děti?"
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======

** update 13:00 tepláky mi nevadí, doma nebo na chatě k práci je nosím, někdy v nich vylezu
o půlnoci vyvenčit psa, tak aby mě moc lidí nevidělo. co považuju v současnosti za největší
bizárek, jsou krátkovlasí až bezvlasí postarší hoši, kteří k módním teplákům značky jakuza či
bulldog přidali i modní ledvinky přes rameno. takhle vyšňoření dnes už nechodí ani revizoři v
mhd.

když už sem u mhd, tak jsem minulej tejden zjistil, že dnes revizoři sebou už nosí platební
terminály. tyvle, kde jsou ty časy, kdy adrenalin vyvolávala i představa, že budu muset běžet
vystát frontu u doplatkový pokladny na centrále na bojišti, abych zaplatil pokutu. ta je
mimochodem nikoliv 800, ale už 1000kč.

======

** update 10:12 Čistý zisk ČEZ loni osminásobně vzrostl na 80,7 miliardy. Důvodem je
enormní zdražování energií. hele lidi, já nevím, nechci bejt nějakej příliš paranoidní, ale
poslední roky získávám pocit, že ČEZ je takový šedý stát ve státě. Podivná šedá zóna, která
má vliv na naše životy a nikdo s ní moc nepohne. Daniel Beneš, ředitel této elektrárenské
mafie, přežil několik premiérů, přežil dokonce i Andreje Babiše ve funkci premiéra a ještě mu
pomáhal v kampaní na ředění lahviček s vakcinami proti kovidu, protože chtěli vyjebat s
dodavatelem vakciny.

======

** update 09:19 musím říct, že 21. století je stoletím smutným. civilizace jde do píče, poslední
lidská generace 'Z' si pro jistotu už naplánovala konec na rok 2046 a fašistický Rusko symbol
posledních lidí využilo k označení speciální vyvražďovací operace. z jedný strany se Rusku
nedivím, že má strach o svoje tradiční hodnoty. Nechtějí si vzít ranní sraní do děr v zemi,
nechtějí si vzít alkoholismus, mlácení žen či znásilňování spoluvězňů a proto evropský
hodnoty berou jako hrozbu. Evropa míří ke svému civilizačnímu konci, stačí se podívat kolem
a hned vidím, že lidi opouštějí staré dobré návyky typu kouření cigár či pití alkoholu na
pracovišti, děti rodí muži, kteří místo aby ráno rozebrali nový den na stojáka u stánku s
výčepní lihovinou, raději stojí před kavárnou s předraženou biokávou, které se nikdy nedotkla
ruka dětského pracovníka a diskutují o ovesných vločkách s banánem. Celý svět jde do
prdele, teď sem zapnul televizní zpravodajství český televize a první co spatřím, je prezident
na pracovní cestě po německu. ten chlap má šílený tempo, který vůbec nestíhám a kdyby ho
viděl miloš zeman, tak určitě z toho totálního nasazení dostane smrt. tady už se nedá
nadávat ani na prezidenta, jakej to je čůrák. snad aspoň klimatická krize nezklame a bude
pokračovat dosavadním tempem mířícím k totálnímu konečnému řešení lidské otázky.

deštivý ráno
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** update 14:36 chtěl jsem si něco poznamenat, ale tvrdě jsem zapomněl co. inu zkurvený
stáří. já už se těším, až přestanu chodit do práce a můj život se bude točit jen kolem zábavy
před smrtí. nebudu muset do pracovních kolektivů, zákazníky pustím z hlavy a vrátím se k
životu bez odpovědnosti.

Muž by statisíce poslal podvodníkovi, zastavil ho kolemjdoucí policista. debilní muž stojí vedle
cedule, která ho varuje před bezhlavým házením peněz do bitcoinmatu, ale stejně poslouchá
falešnýho bankéře. jsou lidi, kteří si nezaslouží nic jinýho, než o svoje úspory a půjčený peníze
přijít. každý den můžete lidem říkat, co nemají dělat, ale stejně se vždycky najde někdo, kdo
tu kravinu udělá. takoví lidé si nezaslouží nic jinýho, než o svý prachy přijít.

======

** update 10:17 dnes ráno během psí procházky jsem schytal rychlou deštivou sprchu. u
zákazníka měli v sobotu vypínat proud. to mně oznámili v pátek někdy kolem 19h. já jim řekl,
že mám plán a tak večer jen zkontroluju, jestli všechno žije. v sobotu odpoledne mi přišla
smska, že se nic vypínat nebude, protože plán se přesouvá na neděli. kdybych se řídil jejich
požadavky, tak celej víkend sedím doma na prdeli, jakobych měl pohotovost. prostě sem to v
neděli nechal padnout na hubu a večer jen prošel, jestli běží pošta a účetnictví.

Někteří obchodníci se brání platbám kartou, hlavně kvůli bankovním poplatkům. osobně jsem
přesvědčen, že banky jsou stejný svině jako mobilní operátoři. pořád se jen vymlouvají, proč
nelze snížit ceny za neomezený mobilní data a proč nelze prostě dávat podnikatelům
platební terminály zdarma nebo za nízkej paušál.

Vyhláška spadla berňáku do spamu, 800 lidí musí podat přiznání k dani z nemovitostí. příběh
z ratají nad sázavou.

dnes nastává jarní rovnodennost.

lufťácká sezona

2023-03-19 Vytvořil ufo

** update 19:42 trochu mě nasrali ve zprávách, kde ukazovali nadšený důchodce, kteří zahájili
zahrádkářsko-chatařskou sezonu. stárnu pyčo.
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velikonoční zajíček

2023-03-18 Vytvořil ufo

** update 16:29 včera odpoledne jsem v parku viděl velikonočního zajíčka. ležel na zádech,
pacičky měl roztažený a chyběl mu kus hlavičky.

pátek kundy

2023-03-17 Vytvořil ufo

** update 12:34 jak se v praze pohybuju pěšky nebo pomocí veřejný dopravy, tak se o
různých aktivistických akcích proti přebujelýmu autoprovozu dozvím až z médií. já chápu
výhody auta, chápu, že v některých částech republiky je občas výhodný mít auto, ale aut v
Praze fakt přibejvá, zabírají víc a víc místa, v každý koloně většinou uvidíte rovnici "jedno
auto=jeden člověk" a důsledkem toho jsou kolony a auta na místech, kde by fakt neměly
parkovat či stát. nejlepší komentář, který jsem dnes četl je asi "Vrtá mi hlavou, podle čeho ti
řidiči na magistrále poznají, že dneska zrovna stojej v zácpě kvůli aktivistům a ne kvůli sobě jako
včera nebo předevčírem."

======

** update 11:34 dnešní ráno bylo o něco jarnější než to včerejší. prostě začíná jaro a dnes je
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pátek, kundi.

zamrzlo

2023-03-16 Vytvořil ufo

** update 18:09 tyvle, pod okny na červenou zase stojí nějaká kára s aparaturou na plný
koule, že mi ta tucka rve uši i přes zavřený okna. kurva proč?

Chtěl mír a pak napadl u muzea Ukrajince v autě, teď čeká na trest. to jsou ti naši Chcimírové.

======

** update 12:55 někdy se to tak sejde. jeden srká čajíček z hrnečku, druhý počvachtává
obídek.

======

** update 11:40 tyvle, právě jsem v televizi viděl prezidenta Pavla, jak zajel na návštěvu Polska.
Já jsem se úplně leknul, protože za posledních několik let jsem si navykl, že prezident nemaká,
leží našrot na podlaze Lánského zámku a vychlastává tamní letité zásoby vína a lihu. Úplně se
bojím, odkud na mě prezident Pavel vybafne příště.

======

** update 10:42 jako snažím se být hodně daleko od naskakování na debilní teorie dezolátů a
různých czexitových retardů a nepřirovnávám evropskou unii k soudružskému svazu
sovětských socialistických republik. nicméně si čas od času řeknu, co to tam ti dementi zase
vymejšlí za kraviny. já úplně vidím, jak jejich představy realizuju za svj v baráku, který byl
postaven podle norem roku 1932. žádný zmrd z bruselu mě nedonutí přidělat na
prvorepublikou fasádu 15cm zkurvenýho polystyrenu.

Europoslanci: Majitelé musí zateplit domy.

======

** update 09:29 po včerejším aprílovým počasí dnes ráno dorazila zmrzlina. vylezu s čoklem z
baráku a málem hodím rychtu, protože kurva všechno bylo potažený tenkým ledovým
filmem.

někomu z nás zvonila v kanceláři pevná linka. přiznám se, že mě to docela vyděsilo, jelikož už
nejsem zvyklej na zvonění telefonu připojenýho ke komunikační síti kabelem. naštěstí nevím
kdo volal, protože než sem zareagoval, zvonění přestalo.
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bláz1nec

2023-03-15 Vytvořil ufo

** update 17:56 chumelenicééé

======

** update 17:10 už se mi to dlouho nestalo, ale stalo se. přijdu domů, převlíknu se a jdu srát.
seru. spokojeně seru. najednou zvonek a já mechanicky řvu "moméént", jako za starých časů,
když ještě žila stará sousedka. utřu prdel, umeju ruce a běžím ke dveřím. tam dva mladý lidi a
že prej sháněj správce. já jim vysvětluju, že sice nejsem správce, ale zato předseda a co jde.
ptali se, jak je to v baráku s internetem, tak sem jim pověděl příběh o upc potažmo vodafonu.
dobrý, ale mám přerušený sraní.

======

** update 14:11 kolegův starý přítel je prostě starý pán, kterýmu dokonce někdo na jeden z
počítačů nainstaloval dualboot linux+windows, jenž nyní nefunguje a do windows
nenabootuje. já jsem mu řekl, že tato kombinace je poněkud nešťastná, že bych ji naprostým
laikům vůbec, ale vůbec nedoporučoval, protože s dualbootem může být a je problém.
windows nejsou operační systém, který se dobře kamarádí se sourozenci z jiných světů. prý
mu to takhle doporučil nějaký ajtík, kterýho sem nekomentoval. navíc podle chování pc, kdy
mu všechno u nás v práci fungovalo, překladač v google chromu automaticky překládal
cizojazyčný stránky a doma mu to nefunguje, bych řekl že má napadenou síť či aspoň router.
to chování je fakt divný, ale vstupovat do toho zatím nebudu.

======

** update 10:32 kolega z obchodního přivedl starého kamaráda, který má problém s pc. má
nějakej problém, na kterým si vylámalo zuby prej už pár ajtíků, tak my sme jako poslední
záchrana. můj technický kolega sedí a snaží se s pánem zálohovat. taky má nainstalovaný
virtualbox, v něm windows 7 a v nich jakousi prastarou aplikaci, která už ve vyšších verzích
winďasů neběží. to jsou naše problémy všedních dní.

Česká pošta propustí tisíce lidí včetně doručovatelů a pracovníků na přepážkách. Uzavře také
300 poboček. já nevím, ale už by lidi neměli být překvapení, že česká pošta běžící na systému
z devatenáctýho století do roku 2023 prostě už nepatří.

PLyN

2023-03-14 Vytvořil ufo
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** update 19:50 tak já nevím. před 12-13 lety řádila velká recese, v americe krachovaly
hypoteční trhy a banky, peníze se tiskly jako o závod. načež se objevil bazmek jménem
bitcoin, který má jasně a pevně daný pravidla a tak digitální svině kryptografická furt nechce
zdechnout. Bitcoin je nejdražší od loňského června. Pomohl mu krach Silicon Valley Bank.

======

** update 14:25 chtěl jsem napsat něco k ševčíkovi z vše, ale seru na dezoláta a nebudu mu
dělat reklamu. ševčík je prostě zmrd.

======

** update 13:27 čvachtání zdar. no nazdar! kdo nečvachtá s námi, čvachtá proti nám. mír
čvachtání.

======

** update 10:45 okej, objednal jsem se k doktorce po třech měsících na kontrolu tlaku,
přesně jak sme byli domluvený. nicméně mi sdělila, že mám přinýst ranní chcanky a k nim mi
vezmou zase krev. půl roku chodím k doktorce a už mi po druhý chtějí vzít tělesný tekutiny.

======

** update 09:44 dnes je krásný den. psi serou na chodníky, rostliny začínají kvést, tramvaj
devítka s šestadvacítkou jezdí objížďkou a já budu dnes v práci žrát polívku z domova. taky
sem speciálně pro vás zmrdy vyfotil, kolem čeho chodím každý den do práce. nádherná
ukázka spojení nikdy nečištěných vafek, stáří kamen a norskýho plynu či odkud se bere. stěna
černala už dost dlouho, ale letošní topná sezona teprve pořádně přiložila pod kotel. Srdíčko
milovníka ohňů, hasičů, hasičský techniky a požární ochrany jistě zaplesá radostí.
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blue monday

2023-03-13 Vytvořil ufo

** update 22:30 hrabu se ve svých pojišťovacích smlouvách, který se zase blížej ke konci roční
platnosti a nejsem z nich vůbec moudrej. a to potřebuju vědět jen detail. zítra musím zavolat
pojišťovákovi.

======

** update 15:21 jsem úplně šokovanej, že profesionální mastermegagiga kuchař až v americe
u potomků bývalých černých otroků zjistil, že pro úpravu masa stačí sůl, pepř a kouř ze dřeva.
akorát s tím rozdílem, že když dělám rybí maso, vyměním pepř za kmín.

======

** update 11:57 volal mi člověk z baráku, že na něj zvonili nějací dva lidi a sháněli osobu, která
měla úplně náhodou stejný jméno jako moje bejvalka, jelikož pro ni prej maj dopis. ptali se,
jestli v domě bydlí, jestli má schránku a jestli můžou dostat kontakt na nějakýho správce,
kterej jim tyhle informace dodá. nejspíš nějaký exekutoři. i po osmi letech to je prostě
neverending story. hele vy zmrdi v exekucích, dluhy jsou vaše chyba, za ně nemůžou ani vaši
rodičové, ani migranti, ani židi s cikánama. za dluhy a exekuce si můžete sami a mám vás
všechny v řiti a pyče.

jediný, co mě trochu zaráží, že dementi exekutorští nejsou schopni nahlídnout do
obchodního rejstříku, kdo dělá ve výboru svj a pak rovnou zavolat předsedovi. takový finanční
úřad, když nahání lidi, to dokáže.

======

** update 10:08 je pondělí třináctého, jedno z těch modrých pondělí, které dokáže rozhodit
lecjakého chudáka.

skončila mně pohotovost a začíná zase běžný pracovní týden okořeněný pracovním
nechutenstvím a chaosem prostých maloměšťáckých dní.

V USA padla další banka. něco si přejte, ve státech zase padají banky. já si přeju krizi, protože
po každý krizi přijde doba blahobytu.

Věčné chemikálie vs. Antverpy. to je takový to depresivní čtení, které asi poslední generaci lidí
postiženou enviromentálním žalem rozhodí tak, že někteří nebudou čekat na valentýnský
konec světa v roce 2046 a raději si to hodí dřív.
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zelení přátelé

2023-03-12 Vytvořil ufo

** update 18:58 dnešní den se nesl v duchu péče o domácí zelené kamarádky. kytky prošly
údržbou a první část dostala novej substrát. v květináčích skončila celá řada semen od chilli
až po pažitku na chatu. aby to nebylo rostlinám líto, v hrnci se vařila kořenová zelenina na
polívku.

vývar

2023-03-11 Vytvořil ufo

** update 18:02 protože do konce světa zbývá ještě pár let, tak jako správnej doomer uklízím
byt a táhnu vývar. a špejle, ty mě dneska sraly. než sem je v tescu našel, vystřík sem až na
měsíc.

enviromentální žal

2023-03-10 Vytvořil ufo

** update 21:54 chčije, chčije a chčije. si jenom odložím novinový titulek. kurva je dobře, že
devadesátky skončily.

Zemanův poslední tah: Na večeři v Lánech chtěl po Fialovi abolici pro Mynáře

======

** update 11:39 generace 'z' už má stanovený termín, kdy její životní pouť skončí. Bude to
přesně na Valentýna 14.2.2046. Sněhové vločky, už nemusíte mít strach a trpět
enviromentální úzkostí. Budoucnost ztratila smysl, konec je blízko.

NASA sleduje drobnou planetku, která by mohla narazit do Země.

======

** update 09:19 když sem byl malý zmrd, sovětští soudruzi mě strašili americkejma
pershingama s atomovejma hlavicema. já věřil, že sovětské atomovky posledního soudu spálí
jenom zlé kapitalisty, kteří vykořisťují nebohé západní dělníky a nám mírumilovným občanům
socialistickýho bloku komunistické radioaktivní záření neublíží. dnešní sněhový vločky z
poslední generace lidstva 'z' už nemají strach z ruských atomovek, ale propadají
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enviromentálnímu žalu. dobře ví, že civilizace končí, planeta umírá a jejich budoucnost skončí
v hromadách nepohřebných kostí posledních lidí. Environmentální žal je zanedbávaná úzkost.
Postihuje stále víc mladou generaci.

začíná nová doba

2023-03-09 Vytvořil ufo

** update 21:35 asi nějak stárnu nebo těžce degeneruju, ale já vy volové zase poslouchal
rozhovor s prezidentem pavlem a vydržel sem až do konce...

======

** update 15:46 musím uznat, že je pohoda poslouchat prezidenta, který není ožralý jak
sovětský mužik, nemele bonmoty s hovnama, jeho projev k veřejnosti je srozumitelný a
vyřčený věty mají hlavu s patou. dvacet zkurvených let jsem čekal, že prezident nebude kurva.

======

** update 14:23 úplně vidím, jak městem pobíhají gangy aktivistů, kteří strhávají ženám
oblečení za nadšeného křiku "svobodu bradavkám"!

Aktivisté požadují osvobození ženských bradavek. Móda jim vychází vstříc

======

** update 13:19 k tomu vykostěnýmu vepřovýmu kolenu na pivu bych si dal pár škopků piva s
alkoholem.

======

** update 12:54 kartel mobilních operátorů o2, tmobile a vodafone kdysi tvrdil, že nemůže
pustit lidem levná neomezená mobilní data, protože by to 4g síť nezvládla. Nyní mám telefon
s podporou 5g, síť 5g se rozrůstá a já čekám, s čím mobilní kartel přijde, proč není možný
uživatelům pustit levná neomezená data a proč je výstavba 5g sítí důvodem pro zdražení
služeb.

======

** update 12:33 snad přestalo chcát a můžu si jít pro jídlo.

======

** update 10:54 a doufám s novým obsahem. večer dorazí kolegyně ženy z práce, tak sem byl
pro holky nakoupit potřeby na pořádnej večírek. nealkoholický pivo a chlebíčky z lahůdek
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budou tím nejlepším nástrojem pro mejdan důchodců. jediný, co mě dneska trochu zvedlo
mandle byla narvaná firemní lednička. my ji nemáme moc velkou, ale paní recepční dělá
dobrý skutek pro majitele dílny ve vedlejším domě a přebírá mu krabičky s obědy, který si
frajer naobjednal přes nějakou službu. jako je hezký pomáhat lidem a dělat vstřícný kroky vůči
sousedům, nicméně je problém, že ten dredatej kokot si pro ty objednaný jídla chodí jak kdy
a ještě ke všemu pozdě odpoledne, takže sem chtěl dát dneska chlebíčky do ledničky a ta
svině mrazící byla plná igelitek se žrádlem pro debila, který si ho od pondělka nevyzvednul.
vážně doufám, že si jednou frajer vzpomene a přinese naší paní recepční aspoň kytku, když
už musí nebohá žena poslouchat naše občasný řevy "kterej čůrák zase narval ledničku
krabicema".

jo a vzpomenete si ještě, jak se jmenovali ti dva šašci, kteří si po Havlovi zkoušeli hrát na
prezidenta. Já si akorát vzpomínám, že to byli solidní kokoti a zmrdi, ale jejich jména mně
vypadly dávno z hlavy.

zeman v hajzlu
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** update 20:54 miloši... miloši...

An error occurred.

Try watching this video on www.youtube.com, or enable JavaScript if it is disabled in
your browser.

======

** update 10:38 dnes nastává ten slavný den, kdy alkoholik z Kolína definitivně odchází do
hajzlu a už se nikdy nevrátí. Sice se dneska kdekdo vyjadřuje k tomu notorikovi, ale podle mě
to byl manipulativní čůrák, který se obklopil enormními zmrdy, jen aby dosáhl vytoužených
funkcí. stal se sice prezidentem, ale nicméně uznání ze světa jaksi nepřišlo a není se co divit,
protože miloš zeman byl dobrej jenom v jedný věci - ve vychlastání všeho co mu přiteklo pod

https://www.vyhuleny.net/vokov%C3%A1
https://www.vyhuleny.net/vokov%C3%A1
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


ruce. Devadesátky konečně uzavřely svoji poslední kapitolu a je to kurva dobře.

a mě se dneska velmi zadařilo. klíč od bytu...

zmrd jde do hajzlu
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** update 18:28 tyvle, Nejedlý s Mynářem to na Hradě jeli jak v devadesátkách. Vždycky někdo
přinesl prachy v igelitce. :D Hrad porušil paragrafy o praní peněz. Za lov v oboře se platilo 560
tisíc hotově.

======

** update 15:28 zjišťuji na Internetech, že sněhové vločky z poslední generace Z jsou
šokované, že někdo ještě umí psát rukou a k tomu krasopisně. Pekarová ukázala prezidentský
slib psaný rukou, mládež je z toho naprosto v prdeli a řeší,jakým fontem to bylo psaný. Ano
milé děti, dřív bylo běžné psát rukou.

======

** update 11:17 Poštovní schránka na rohu ulice, to není nějaká lecjaká věc. To tahle
vyběhnete z kanceláře přes ulici a svět se vám postaví na palici. Čumíte a čumíte, jak nejlíp
umíte, ale schránka posraná je nějakým čůrákem sundaná. Sto let do ní lidé dopisy hází a pak
najednou schází. Česká pošto, fakt děkuju.
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Ze stáje v Krabčicích zmizel Kadyrovův kůň. Navzdory sankcím. Kadyrovovi ovcomrdi a
kozomrdi se očividně chtějí stát také koňomrdy. Chudák zvíře.

======

** update 09:21 zítra odchází do hajzlu Zmrd, kterej byl dobrej jenom v chlastání čehokoliv, co
teklo a obsahovalo líh. Zmrde z Kolína, peklo na tebe už čeká.

koukal jsem na výpis ze SIPO, státní příspěvky rozpuštěny, nastává tiché a nenápadne
podražování. Od začátku války šlo všechno pěkně nahoru od energií až po žrádlo. Nicméně
raději snížím teplotu v kuchyni a snídaně si budu dělat sám, než abych se stal Chcimírem a
chtěl mír i za cenu, že se nechají ukrajinci zlikvidovat. Včera sem jim opět poslal nějaký drobný
za zbraně. Nejlepší Rusák je mrtvej Rusák.

Existuje nějaký důvod, proč při míchání kafe mlátit lžičkou o stěny hrníčku silou zvoníka u
Matky Boží?

múčto
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** update 21:05 Policisté se psy bezdůvodně naběhli do klubů na Praze 3. Za asistence
starosty. nojo, bouchači s čoklama šli vyděsit dredaře v klubu Storm nebo jak se dnes
jmenuje bejvalej Matrix...

Rusové zastřelili neozbrojeného ukrajinského zajatce. Jenom kvůli zvolání. úplně vidím, jak
chce teď ukrajina jednat o míru. ruskej hnůj by měl z evropy zmizet a to kompletně.

======

** update 14:00 nějaký prase vychlastalo v Lánech všechny zásoby lihu. Kdopak to asi byl, kdo
všechno vychlastal?

Sklad alkoholu v Lánech byl nalezen téměř prázdný, oznámila prezidentská kancelář.

======

** update 11:41 jsem pán času, ale jen toho, který mně zbývá. posnídal jsem kávovou
bábovku s kafem a pekařský výrobek musím sám sobě pochválit. zhruba tak za hodinu hodím
do mikrovlnky rejži s ptáčkem a nažeru se. jelikož jsem dnes ušetřil peníze za oběd, byl jsem
koupit chleba a dvě bagety pro snídani.

žižkov s vinohrady jsou fajn, nicméně opět o blok dál začali dělníci mezi jednotlivými domy
tahat tlustou plastovou trubku s modrým pruhem. už to tady dlouho nebylo, ale asi zase
nepůjde voda.
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======

** update 09:58 tyvle, dorazim pro proflákaným a provařeným víkendu do práce, kde na mě
čeká padlej doménovej kontroler a nefunkční účetnictví. nikam ty vole nespěchej, ale
potřebujem vyjet co nejdřív pár faktur.

maso
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** update 10:35 kolegovi pořád padala myš ze stolu, tak včera dostal záchvat a přeorganizoval
část kanceláře. to je prostě aktivní mládí, který nemá problém překonávat samo sebe. my
firemní důchodci zůstali na svých místech a nikam sme se nepohnuli. jsem příliš navyklý na
své vysezené místo a od podrážek bot prošoupaný koberec pod stolem.

cestou na pracoviště sem koupil maso na španělský ptáčky. zítra ze mě bude kuchtík buchtík.

stále jsem rozhodnut ignoroval lidi, kteří se chovají jako čůráci, neplatí za drogy, nevrací
peníze a neřeší vlastní dluhy. také budu dále ignorovat lidi, kteří hází své vlastní problémy na
cizí ženský. nikdo nemůže za vaše posraný životy, ani ženský, ani cikáni, ani židi, ani ukrajinci a
dokonce ani mimozemšťani. za posranej život si totiž můžete sami.

Pět let od pohřbu Kuciaka. Je ho škoda, ale do všeho moc vrtal, vzpomínají sousedé. tohle je
moc smutná komerční reportáž. bojím se totiž, že v Česku by to nedopadlo jinak. Chcimírové
rádi volají "my chceme mír, my chceme klid na práci", ale dělat pro to něco nebo dokonce
obětovat část svýho pohodlí to ne. Chcimírové za kovidu křičeli, že se musí každý otužovat,
aby měl silný organismus a nemusel do sebe píchat injekce s 5g čipem. letos před zimou
chcimírové křičeli, že se nebudou otužovat, protože nechtějí mrznout při 18 stupních v
pokojích. chcimírové žijí věčnými problémy.

Zesměšnění Nachera? Ani za nehet, zní z koalice. Poslanec ANO to vidí jinak. ti čúráci ve
sněmovně stále žvaní a žvaní. Nevím o čem žvaní, protože chcimírové z ANO a SPD vždycky
žvanili jen o hovnech, ale hodně mě rozesmál včera Patrik Nacher. Já vůbec nemám nic proti
trpaslíkům nebo malým lidem, vůbec se jim nesměju a vůbec nemám vnitřní chuť takovému
člověku pokládat záludné otázky ohledně problémů s výškou, ale Patrik dokázal naprosto
geniálně vytrolil sám sebe. udělat ze sebe debila v přímém přenosu, to chce skutečně
pořádný malý koule.

čas času
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** update 21:42 čubina má za sebou naši první společnou návštěvu veteriny. sympatická paní
doktorka nám ji zvážila na čtrnáct kilo, píchla injekci, strčila teploměr a pak prst do prdele (jo
smradlavý pižmový žlázy) a nakonec dostala tablety pro odčervení. psí život.

======

** update 12:28 přišel mi velmi důležitý email od policie. Snad se páni fíci nebudou moc
zlobit, když jejich veledůležité psaní hodím do koše a spláchnu.



======

** update 11:06 buď mám nějaký divný vidění světa nebo žiju v zajetí jakýchsi bludů, ale
nemůžu si pomoci, že Novotňák z Řeporyjí bude asi větší čůrák, než jsem si původně myslel.
Vyloženě mi uniká smysl, proč tento bijec českých a ruských komunistů pozve na setkání s
ukrajinci dopisovatele komunistických novin a loutku agentů Kremlu Nejedlýho a Mynáře.
Vždyť to není tak dávno, kdy Zemanův požehnaný pablb ejakuloval nad ruskými vlaječkami,



chlastal ruskou vodku, lísal se k sovětským památníčkům a mlel stejná pokrytecká hovna jako
alkoholik z Kolína Zeman. Nerozumím tomu blbečkovi z Řeporyjí a jediný vysvětlení, který mě
napadá je, že prostě co spojili čínští komouši na vip tribuně svého fotbalového klubu Slavie,
to nerozdělí ani česká demokracie. Řeporyje uzavřely partnerství s ukrajinským Hostomelem,
překládal Ovčáček.

======

** update 09:19 čas běží, čas nezastavíš a času neutečeš. tok krátkých záblesků reality,
propojující vlákno minulosti s vláknem budoucnosti, plyne řekou plnou oblázků, jejichž hrany
mizí v ohlazených zrnech drobných vzpomínek, které pomalu odnáší nemilosrdný proud
života. svýmu osudu neutečeme, čas je neúprosný a všichni jednou umřeme. taky to víte?

ok. to byla trocha trapné ranní deprese a nyní se můžu vrátit do reality. ráno během venčení
žena vpustila do domu maníky od vodafonu, kteří už od pondělí v naší lokalitě během dne na
základě předchozího ohlášení nečekaně vypínají internet a cosi kutí. Tak sem si s frajerama
popovídal na půdě, řekl jsem jim, že měli aspoň den předem zavolat, aby všechno bylo
připravený a pak se nedivili, že se nemůžou na nikoho dozvonit, tedy kromě ženy. Oni mi
vysvětlili, že nemohli, protože přesně nevěděli, kdy přijdou. Já jim řek, že se teda nedá nic
dělat a byl jsem na sebe trochu nasraný, že sem na tu půdu šel. Viděl jsem totiž ve třetím
patře na chodbě bordel, který je tam z velmi dlouhodobé rekonstrukce a bylo ho fakt zasraně
hodně. Naštěstí aspoň v pytlích, ale prach byl v dost neúprosným množství. asi začnu být
nasraný jako stará paní Sch., která mi napsala stížnost a docela ji už asi rozumím, protože ten
zkurvený jemný prach musí mít v bytech na patře naprosto všichni.

v ulici, kde máme kanceláře, pro velký úspěch snad už potřetí za poslední rok, kopou v
křižovatce velkou díru. ať žijou vinohrady se žižkovem - místa, jenž se bez rozkopaných ulic
prostě neobejdou.

řezen
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** update 14:43 čúráčí spravedlnost po Česku. Když pašujete v organizovaný skupině přes
polovinu světa halucinogenní sajrajt ve větším množství, Zeman s Blažkem vám zařídí milost.
Pěstujete-li trávu pro osobní mastičkářsou potřebu, hnijete jako Dvořák v kriminálu. Děláte-li
osvětu a máte časopis o konopí, hrozí vám buď podmínka nebo když soudce nechce být
úplně za debila, tak udělí větší pokutu. Šéfredaktor časopisu Legalizace dostal místo
podmínky peněžitý trest.

Kolik velbloudů bys dostal*a za svou partnerku či partnera? Vypočítej si to. za ženu bych prý
dostal 56 velbloudů. to si ještě nechám projít hlavou....
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======

** update 11:22 připadám si jako v roce 1997. mám na stole dvě originální lisovaný audio cd,
grabuju je na disk a dělám z nich mp3.

======

** update 11:00 já fakt lidem nerozumím. mně přijde, že se dost mých spoluobčanů chová
iracionálně.

Okurky i papriky nad zlato? Čechy šokují ceny zeleniny. tyvle, to sem si všimnul, že nabíhá
nová horečka debilů. včera snad nějakej krypl z hnutí ANO vykřikoval, že lidi nebudou mít na
lečo. Já nevím, ale mě to přijde, že debilové rozjíždí novou paniku. Už jsem zažil nákupní
paniku, že nebude droždí, máslo, cukr, mouka. Není to tak dávno, kdy lidi začali jebat z ceny
vajíček a dnes už slepice nejradši chovali i pražáci v panelácích. No a teď jsou na programu
okurky s paprikama, přestože je stále zima a na zahrádkách běžně tato zelenina ještě k
nalezení není...

Falešní bankéři nutí lidi vzít si úvěr a peníze vložit do bitcoinmatu. Policie eviduje stovky
případů. sorry, ale to už je trapný. pořád dokolečka, znovu a znovu slyším v televizi a čtu v
novinách "omg, lidi. nedělejte to, neberte si půjčky a nesázejte je do bitcoinmatů." fízlové varujou
před podvody, na bitcoinmatech je varování před podvody a stejně se najde debil, který na
tento podvod prostě skočí. kdyby aspoň šlo o nějaký sofistikovaný podvody, ale tahle
podvodná volání jsou fakt průhledně směšný a nejděsivější je, že na to lidi skočí jak slepice po
flusu.

======

** update 10:02 krátký úmor skončil po dvacetiosmi dnech. venku je celkem kosa, vytáhnul
sem zase rukavice a viděl několik škrábačů zmrzlých autoskel. dnes malá srážka s
blokovačkou tramvajových dveří. "promiňte slečno, můžete udělat místo, aby se dalo vystoupit?"
nic, slečna stále drží kafe a čumí. "pyčo, vypadni s tím kafem ven, blokuješ dveře." pyča s kafem
se dává do pohybu.

V tašce opilého kurýra našla peruánská policie stovky let starou mumii. to je takový to, co si
nepřejete, aby se vám stalo, když si objednáte přes über jídlo a kurýr vyndá z termoboxu
balíček...
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